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Feldolgozott kérdőívek száma összesen: 113 db. 
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11,50% 

47,80% 

40,70% 

F/1 Szeretek iskolába járni. 

Nem ért egyet

Részben egyetért

Egyetért

0,90% 

27,40% 

71,70% 

F/2 Úgy érzem, része vagyok egy nagy 
közösségnek. 

Nem ért egyet

Részben egyetért

Egyetért



Feldolgozott kérdőívek száma összesen: 113 db. 
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1,80% 

22,10% 

76,10% 

F/3 Az iskola és az udvara szépen néz ki. 

Nem ért egyet

Részben egyetért

Egyetért

0,90% 

9,70% 

89,40% 

F/4 Vannak jó barátaim az iskolában. 

Nem ért egyet

Részben egyetért

Egyetért



Feldolgozott kérdőívek száma összesen: 113 db. 
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3,50% 

56,60% 

39,80% 

F/5 A tanulók jól kijönnek egymással. 

Nem ért egyet

Részben egyetért

Egyetért

0,90% 

36,30% 

62,80% 

F/6 Szeretem a tanáraimat. 

Nem ért egyet

Részben egyetért

Egyetért



Feldolgozott kérdőívek száma összesen: 113 db. 
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7,10% 

41,60% 
51,30% 

F/7 Az iskola segít abban, hogy jó 
véleménnyel legyek magamról. 

Nem ért egyet

Részben egyetért

Egyetért

15,20% 

28,60% 56,30% 

F/8 Jó, hogy különböző hátterű 
gyerekek járnak az iskolába. 

Nem ért egyet

Részben egyetért

Egyetért



Feldolgozott kérdőívek száma összesen: 113 db. 
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10,60% 

27,40% 

61,90% 

F/9 Az iskola támogatnak minket abban, 
hogy kiálljunk azért, amiben hiszünk. 

Nem ért egyet

Részben egyetért

Egyetért

8,00% 

18,80% 

73,20% 

F/10 Jó, hogy különböző képességű 
gyerekek járnak az iskolába. 

Nem ért egyet

Részben egyetért

Egyetért



Feldolgozott kérdőívek száma összesen: 113 db. 
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10,80% 

34,20% 55% 

F/11 Az iskolában megtanuljuk, hogyan 
jöjjünk ki jól egymással. 

Nem ért egyet

Részben egyetért

Egyetért

2,70% 

25,70% 

71,70% 

F/12 Megtanultam, hogy cselekedeteim 
hatással vannak a társaimra. 

Nem ért egyet

Részben egyetért

Egyetért



Feldolgozott kérdőívek száma összesen: 113 db. 
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2,70% 

20,40% 

77% 

F/13 A szüleim kiváncsiak arra, hogy mi 
történik velem az iskolában. 

Nem ért egyet

Részben egyetért

Egyetért

13,30% 

59,30% 

27,40% 

F/14 A családom tevékenyen részt vesz 
az iskola életében. 

Nem ért egyet

Részben egyetért

Egyetért



Feldolgozott kérdőívek száma összesen: 113 db. 
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4,50% 

36,60% 

58,90% 

F/15 A tanárok általában betartják azt, 
amit mondanak. 

Nem ért egyet

Részben egyetért

Egyetért

7,10% 

29,20% 

63,70% 

F/16 Az iskolában a felnőttek be 
szokták ismerni, ha tévednek. 

Nem ért egyet

Részben egyetért

Egyetért



Feldolgozott kérdőívek száma összesen: 113 db. 
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30,60% 

38,70% 

30,60% 

F/17 Az ebédeltetés jó szervezett az 
iskolában. 

Nem ért egyet

Részben egyetért

Egyetért

3,40% 

40,70% 

54,90% 

F/18 Aki ebbe az iskolába szeretne járni, 
azt felveszik. 

Nem ért egyet

Részben egyetért

Egyetért



Feldolgozott kérdőívek száma összesen: 113 db. 
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8,20% 

23,60% 

68,20% 

F/19 Amikor először jöttem iskolába, 
az iskola segített a beilleszkedésben. 

Nem ért egyet

Részben egyetért

Egyetért

16,80% 

38,10% 

45,10% 

F/20 A tanulók nem nézik le egymást 
amiatt, hogy milyen ruhát visel a másik. 

Nem ért egyet

Részben egyetért

Egyetért



Feldolgozott kérdőívek száma összesen: 113 db. 
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3,50% 

42,50% 
54,00% 

F/21 Biztonságban érzem magam 
ebben az iskolában. 

Nem ért egyet

Részben egyetért

Egyetért

8,80% 

43,40% 

47,80% 

F/22 Ebben az iskolában azokat is 
elfogadjuk és tiszteljük, akiknek a 
magatartásával sok a probléma. 

Nem ért egyet

Részben egyetért

Egyetért



Feldolgozott kérdőívek száma összesen: 113 db. 
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1,80% 

31,30% 

67% 

F/23 Ebben az iskolában azokat is 
elfogadjuk és tiszteljük, akik nehezebben 

tanulnak. 

Nem ért egyet

Részben egyetért

Egyetért

27,40% 

55,80% 

16,80% 

F/24 A tanulók nem tesznek egymásra 
bántó megjegyzéseket. 

Nem ért egyet

Részben egyetért

Egyetért



Feldolgozott kérdőívek száma összesen: 113 db. 
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16,80% 

31,90% 

51,30% 

F/25 Ha bárki bántana engem vagy egy 
társamat az iskolában, elmondanám 

egy tanáromnak. 

Nem ért egyet

Részben egyetért

Egyetért

27,00% 

31,50% 

41,40% 

F/26 A tanároknak nincsenek 
kedvenceik a gyerekek között. 

Nem ért egyet

Részben egyetért

Egyetért



Feldolgozott kérdőívek száma összesen: 113 db. 
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8,80% 

17,70% 

73,50% 

F/27 Ha egy pár napig hiányzom, a 
tanárokat érdekli, hol voltam. 

Nem ért egyet

Részben egyetért

Egyetért

7,10% 

25,70% 

67,30% 

F/28 Úgy gondolom a tanárok 
igazságosan dícsérnek. 

Nem ért egyet

Részben egyetért

Egyetért



Feldolgozott kérdőívek száma összesen: 113 db. 
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11,60% 

39,30% 

49,10% 

F/29 Úgy gondolom a tanárok 
igazságosan büntetnek. 

Nem ért egyet

Részben egyetért

Egyetért

8,80% 

35,40% 
55,80% 

F/30 A tanárok jól kezelik azokat a 
gyerekeket, akik megzavarják az óra 

menetét. 

Nem ért egyet

Részben egyetért

Egyetért



Feldolgozott kérdőívek száma összesen: 113 db. 
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7,10% 

31,30% 

61,60% 

F/31 Az iskolában azt tanulom, hogy a 
konfliktusokat meghallgatással, 

megbeszéléssel és kompromisszummal 
lehet megoldani. 

Nem ért egyet

Részben egyetért

Egyetért

34,50% 

46,90% 

18,60% 

F/32 Ha valaki megzavarja a tanórát, ki 
szokták küldeni. 

Nem ért egyet

Részben egyetért

Egyetért



Feldolgozott kérdőívek száma összesen: 113 db. 
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6,20% 

21,20% 

72,60% 

F/33 A tanórákon szoktunk párban és 
csoportban is dolgozni. 

Nem ért egyet

Részben egyetért

Egyetért

7,10% 

22,10% 

70,80% 

F/34 Ha szükségem van rá, bátran kérek 
segítséget a tanórán. 

Nem ért egyet

Részben egyetért

Egyetért



Feldolgozott kérdőívek száma összesen: 113 db. 
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2,70% 

22,10% 

75,20% 

F/35 Ha nehézségem van a tanórán, a 
tanár segít nekem. 

Nem ért egyet

Részben egyetért

Egyetért

12,50% 

46,40% 

41,10% 

F/36 A tanóráim többségét élvezem. 

Nem ért egyet

Részben egyetért

Egyetért



Feldolgozott kérdőívek száma összesen: 113 db. 
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3,50% 

30,10% 

66,40% 

F/37 Érdekes dolgokat tanulok az 
iskolában. 

Nem ért egyet

Részben egyetért

Egyetért

5,30% 

15,00% 

79,60% 

F/38 Tanulunk arról, hogyan törődjünk a 
környezetünkkel az iskolában és azon 

kívül is. 

Nem ért egyet

Részben egyetért

Egyetért



Feldolgozott kérdőívek száma összesen: 113 db. 
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7,10% 

46,40% 

46,40% 

F/39 A tanárokat érdeklik az ötleteim. 

Nem ért egyet

Részben egyetért

Egyetért

7,10% 

39,30% 53,60% 

F/40 Ha hibázom, a tanárok lehetőséget 
adnak arra, hogy kijavítsam. 

Nem ért egyet

Részben egyetért

Egyetért



Feldolgozott kérdőívek száma összesen: 113 db. 
 

21 
 

 

 

 

 

 

1,80% 

46,90% 51,30% 

F/41 Az órákon mindig tudom, hogy mi 
a feladatom. 

Nem ért egyet

Részben egyetért

Egyetért

0,90% 

33,90% 

65,20% 

F/42 Tisztában vagyok vele, hogy mikor 
dolgozom jól. 

Nem ért egyet

Részben egyetért

Egyetért



Feldolgozott kérdőívek száma összesen: 113 db. 
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5,40% 

17,10% 

77,50% 

F/43 A tanárok értékelik, ha mindent 
megteszek, ami tőlem telik. 

Nem ért egyet

Részben egyetért

Egyetért

6,20% 

49,60% 

44,20% 

F/44 Mindig tudom, mi a házi feladatom. 

Nem ért egyet

Részben egyetért

Egyetért



Feldolgozott kérdőívek száma összesen: 113 db. 
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0,90% 

24,80% 

74,30% 

F/45 Általában önállóan is meg tudom 
csinálni a házi feladatomat. 

Nem ért egyet

Részben egyetért

Egyetért

65,50% 

20,40% 

14,20% 

F/46 Szívesen maradok tanulószobán, ha 
nincs különórám. 

Nem ért egyet

Részben egyetért

Egyetért


